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A kormányzói kézirat
november harmincadikéig*

elnapolta a Ház ülését
léte tüntetései! Imréd]/ Béla miniszterelnök mellett, 

aki tagadta az egyetemi hallgatók küldöttségét
Vitéz Imrédy Béla m. kir. mi­

niszterelnök szerdán este 9 órakor 
benyújtotta a kormány,, lemondá­
sát. A Kormányzó Ur Üfőméltósá- 
ga a lemondás elfogadását illető­
leg a döntést fenntartotta, A hol­
napi naptól kezdve az Államfő 
különböző politikusokat fog ki­
hallgatáson fogadni és meghall­
gatni.

A képviselőház tegnapi viharos 
ülésén Imrédy Béla miniszterelnök 
nagy beszéde után Kornis Gyula 
elnök előterjesztette a napirendi 
indítványt, hogy a csütörtöki ülé­
sen a felvidéki képviselők meghí­
vásáról szóló javaslatot tárgyalja 
le a Ház. Marschal Ferenc képvi­
selő óriási vihar közben bejelen­
tette, hogy nem fogadja el a na­
pirendi indítványt és azt indítvá­
nyozta, hogy sorrendben először a 
miniszterelnök programját tárgyal­
ják.

Bárczay János beszédében elle­
nezte Marschall indítványát és az 
elnök ekkor szavazást rendelt el. 
melynek eredmény eképen a kor­
mánypárt 115:95 szavazati arány­
ban alulmaradt,

A Nemzeti Egység Pártja dél­
után Szinyei Morse Jenő alelnök 
elnöklésével pártértekezletet tar­
tott, melyen a kormány tagjai, a 
párt képviselőtagjai teljes szám­
ban jelen voltak, Az első sorok­
ban foglalt helyet többek között 
Darányi Kálmán volt miniszter- 
elnök, llóman Bálint volt kultusz- 
miniszter, vitéz Bobory György, a 
Ház alelnöke, vitéz Iíátz Jenő volt 
honvédelmi miniszter, Ivády Béla 
volt földmivelésügyi miniszter, 
Takách Tolvaj József gróf ny. al­
tábornagy, vitéz Benárd Ágoston, 
vitéz Kolosváry Borosa Mihály 
minisztertanácsos, a miniszterel­
nökségi sajtóosztály vezetője és 
mások.

Szinyei Merse Jenő elnök üdvö­

zölte Imrédy Béla miniszterelnö­
köt és kormányának tagjait. (Hosz 
szantartó éljenzés és taps.) Beje­
lentette, hogy az az értekezletet a 
miniszterelnök óhajára hívták ösz- 
sze, hogy tájékoztassa a pártot a 
helyzetről.

Bejelentette azután, hogy vitéz 
Pintér József képviselőtől távirat 
érkezett mely megcáfolja a napi­
lapokban a pártból való kilépésé­
ről megjelent híreket.

E:után a jelenlévők nagy tapsa 
közben a miniszterelnök emelke­
dett szobásra.

Beszédében foglalkozott a kép­
viselők kilépése folytán előállott 
uj helyzettel és rámutatott arra, 
hogy milyen súlyos teher neheze­
dik most azoknak a vállára, akik 
kitartanak.

— Mégegyszer meleg hálával 
köszönöm Nektek férfias kiállásto- 
kat. Kicsinyes kompromisszumok­
ra nem vagyok hajlandó. Magam 
mögött minden hidat felégettem. 
(Az értekezlet résztvevői helyük­
ről felállva percekig ünnepük a 
miniszterelnököt), Veletek vagyok 
és Veletek maradok 1

A miniszterelnök szavai perce­
kig tartó lelkes taps és éljenzés 
követte.

Szinyei Merse Jenő alelnök kö­
szönetét mondott a miniszterelnök 
szavaiért s kijelentette, hogy a 
párt nyugodtan és bizalommal te­
kint a göntés elé s rendíthetetle­
nül követi a miniszterelnököt evo- 
lucionáris politikájának alkotmá­
nyos utón való megvalósításában,

Az alelnök nagy helyesléssel s 
tapssal fogadott zárószavai után az 
értekezlet félnyolckor ért véget.

A képviselőház ma délelőtt 10 
órakor ült össze. Kuruis Gyula 
elnök elsősorban is felolvasta a 
kormányzói kéziratot, mely a ház 
ülését november 30 ikáig elnapol­
ta,

A jobboldal ezután óriási vihar 
közepette követelte Kornis Gyula 
elnöknek a lemondását. Az ellen­
zék viszont hevesen tüntetett az 
elnök mellett. A Ház legközelebbi 
ülését december 1 én 10 órára 
tűzték ki ás ezzel az ülés véget is 
ért.

A távozó Imrédy Béla minisz­
terelnököt a Ház jobboldala óriási 
ünneplésben részesítette. Közben 
ütemben hangzott a kiáltás, mély 
a házelnök lemondását követelte.

Ezalatt a parlament előtt hatal­
mas tömeg gyülekezett össze, mely 
jórészt egyetemi hallgatókból állott 
A tömeg tüntetést rendezett Im­

rédy Béla mellett és „Horthy 1“ 
„Jaross“ „Imrédy“ „Vesszenek az 
árulók“ „Népfront kifelé“ kiáltá­
sokkal fejezte ki érzelmeit.

Az egyetemi hallgatók ezután 
küldöttsógileg keresték fel Imrédy 
Bélát, aki fogadta is őket,

A Ház folyosóján keletkezett 
hírek szerint Friedrich István és 
Täufer Gábor képviselők kiléptek 
a Keresztyén Pártból.

Krüger Aladár képviselő cáfo­
latát jelentette be azokra a hírek­
re. mely szerint kilépett volna a 
NÉP bői.
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halálosan leforrázott a forróviz 
egy másféléves kisgyermeket

rántott egy félliteres lábasban lévé 
forró tejet.

A szerencsétlenség megtörténte 
után a kisfiú állapota egyre rosz- 
szabbodott, úgyhogy a gondos á- 
polás sem tudta megmenteni az 
életnek,

Az esetet jelentették a debre­
ceni ügyészségnek, ahol elréndel- 
ték a vizsgálatot annak megálla­
pítására, hogy a szerencsétlenség­
ért terhel e valakit felelősség,

Borzalmas szerencsétlenség tör­
tént kedden délután a tiszacsegei 
határban levő Kismajor tanyán. 
Berkes Ernő másféléves kisgyer- 
megre ráömlött a forró tej s a 
szerencsétlen gyermek oly súlyos 
égési sebeket szenvedett, hogy 
másnap belehalt sérüléseibe.

Berkes Ernő a konyhában a tűz 
körül játszadozott és egy óvatlan 
pillanatban a tűzhelyről magára
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<5yai)(iS haláleset
Takács Mihályné 29 éves mo- 

nostorpályii lakos tegnap Monos- 
torpályi községben gyanús körül­
mények között meghalt. A debre­
ceni vizsgálóbiróság elrendelte a 
holttest felboncolását a haláleset 
körülményeinek tisztázására Dr. 
Zsögöd Jenő vizsgálóbíró ma dél

után, vagy holnap délelőtt fog ki­
menni a vizsgálat lefolytatására 
és a boncolás megejtésóre Monos- 
torpályiba. A lefolytatandó bonco­
lás és a vizsgálat fogja megálla­
pítani, hogy a fiatalasszony halá­
láért terheli e valakit a felelősség.
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_______ délelőtt nyolc három­
motoros repülőgép bombázta Bar­
celonát. A bombázásnak eddig 
halálos áldozata van és több mint 
35 súlyos sebesültje. Igen sok ál­
dozat van a romok alatt.

A
Berlini jelentés szerint a leg­

közelebbi napokban az egész biro­
dalom területén mintegy másféle­
zer hivatalos gyűlést rendeznek a 
zsidó kérdésről,

*

Roosevelt elnök kijelentette 
az újságíróknak, hogy vasárnap 
vagy hétfőn fogadja Wilson berli­
ni nagykövetet, akit jelenléteire 
hazarendeltek. ^

Svájc nemzeti pálinkáját, a vi­
lághírű Ki-sehet, mint most kide­
rült, évek óta hamisítják. A ható­
ságok eddig nem kevesebb, mint 
24 Kirsch gyáros ellen indítottak 
eljárást a hamisítás miatt.

*

Szerdán este hivatalosan meg­
erősítették azt a hirt, hogy a csehek 
szlovákok és ruszinok Hachát, a 
legfelsőbb közigazgatási biróság 
elnökét egységesen jelölték a cseh 
szlovák köztársaság elnöki tisztsé­
gére. Illetékes helyen úgy tudják, 
hogy a választást hétfőn tartják 
meg, e

Londoni jelentés szerint Lá­
pét belga király Hollandiában ke­
reskedelmi szerződés kötéséről, a 
spanyol polgárháború mindkét fe­
léhez intézendő fegyverszüneti ja­
vaslatról, végül a németországi 
zsidóknak, Belgiumban és Hollan­
diában való ideiglenes letelepíté­
séről tárgyal,

*
A Knrjer Poramny Lengyele- 

nes terronevékonyseg Morva Ősz­
ire vában“ c cikkében foglalkozik 
az olsa menti és Lengyelország­
hoz visszakerült Sziléziában és a 
határmentén élő lengyelekkel. A 
lap tudósitója szerint a lakosság 
üldözése Morva Ostravában és kör­
nyékén továbbtart.

*

A német és csehszlovák kor 
mány közös nyilatkozatot adott ki 
amelynek értelmében a két kor­
mány állandóan tájékoztatja egy­
mást azokban a kérdésekben ame­
lyek népcsoportjaik népisógének a 
fenntartására, szabad fejlődésre és 
érvényesülésére vonatkoznak. E 
célból állandó német csehszlovák 
bizottságot alakítanak.

Bizalom Imrédph - 
bizalmatlanság Lázárnak

A Nemzeti Egység debreceni 
törvényhatósági szervezete Los 
sonczy István főispán, elnöklésével 
szerdán délután a párt clubhelyi- 
ségóben értekezletet tartott. A 
megbeszélésen egyhangú állásfog­
lalással a következő két távirat el­
küldésében állapodtak meg:

Nagyméltóságu vitéz Imrédy 
Béla miniszterelnök urnák Buda­
pest.

A Nemzeti Egység Pártja debre­
ceni törvényhatósági szervezete 
Nagy méltóságodat őszinte ragasz­
kodással és történelmi jelentőségű 
munkássága elé tekintő törhetetlen 
bizalommal üdvözli kérve a Min­
denhatót, hogy Nagyméltóságod­
nak a keresztyén nemzeti jobbol­
dali irányzatú reformpolitika meg­
valósítását célzó fáradhatatlan 
munkásságát teljes siker koronáz 
za.
Lossonczy törvényhatósági elnök.

Nagy méltóságú Lázár Ando 
urnák nyug. igazságügyminiszter 
országgyűlési képviselő Budapest, 
I. Jolán u. 6 sz.

Nagy méltóságodnak a közelmúlt­
ban! magatartása is alkalmas volt 
már arra, hogy a bizalmatlanság 
érzését keltse fel pártunkban,ehez 
járult most hogy Nagyméltóságod 
a tegnapi nap folyamán kilépett a 
Nemzeti Egység Országos Pártjá­
ból, amelynek zászlajával lett lajst 
romos kerületünk képviselőjévé 
megválasztva.

Nagy méltóságod ezen magatar­
tása pártunk törvényhatósági szer 
vezetőnek ma tartott ülésén jutott 
tudomásunkra és ez ott a legna­
gyobb bizalmatlansággal találko­
zott amit van szerencsénk Nagy­
méltóságodnak tudomására hozni.

A Nemzeti Egység Pártjának 
debreceni törvényhatósági pártszer 
vezete.
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Munkanélküliek figyelmébe
A városi szociális ügyosztály fel • 

hívja mindazokat a munkanélküli­
eket, akik az 1938—39. évi inség- 
akcio keretében munkaszolgáltatás 
ellenében hatósági támogatást óhaj­
tanak igenybevenni, továbbá azo­
kat akik munkaképtelenség, vagy 
más okból kifolyólag népkonyhái 
ellátásra tartanak igényt, hogy no­
vember 25 tői 30 ig a délelőtti hi­

vatalos órák alatt nyilvántartásba 
vétel végett a városi szociális ügy- 
gysztálynál (régi Bábáképezde I 
épület 3. szoba) jelentkezzenek.

Minden jelenkező rendőrségi beje­
lentőlap j át. közgy ógyszerellátási, 
nagy inségmunkás igazolványát 
hozza magával. Városi szociális 
ügyosztály.
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Ribbentrop Parisba utazik
Az Oeuvre értesülése szerint 

Welczek gróf párizsi német nagy­
követ tegnap közölte Bonnet kül­
ügyminiszterrel, hogy Ribbentrop 
külügyminiszter e hó utolsó nap­
jaiban Párizsba fog látogatni.

Ribbentrop látogatása alkalmá 
val alá fogják Írni azt s francia— 
német közös nyilatkozatot,melyről 
a müncheni megegyezés óta annyi 
szó esett. Ez a nyilatkozat, a lap 
értesülése szerint, lényegében tá­
madást kizáró, úriemberi megegye­
zés lesz. A kölcsönös határbizto- 
sitókok kérdését későbbi eszme­

cseréken fogják megvitatni.
A Matin úgy értesül, hogy Rib­

bentrop látogatása alkalmával lég­
ügyi egyezmény megkötésének le­
hetőségét is megtárgyalják.

A külföldi sajtóban megjelent 
jelentésekkel kapcsolatban, melyek 
szerint Ribbbentrop birodalmi kül­
ügyminiszter Párisba készül, né­
met részről nem adtak ki semmi| 
féle közleményt, A külügyminisz­
ter utazásáról szóló híreket sem 
nem cáfolják, sem meg nem erő­
sítik.

vígszínház mozgo
Nyirő József legszebb székely 
regénye. Vidám és szivhezszóló 
uj maervar film :

Hz Bence
Jávor Pál — Bordy Bella — 

Mály Gerő — Bilicsi és 
Szilassy a főszerepekben.

Kormányzó Urunk . bevonulása 
Komáromba, A Felvidék

diadalmas megszállása. 
Előadások z 5, 7, 9 órakor,
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jfíunkahelyén mérgezte meg magát egy 
bőrgyári munkásleány

Szabó Ilona 22 éves Honti ucoa 
30 sz.alatt lakó munkásleány aki 
a Kiss Testvérek bőrgyárában volt 
alkalmazva, tegnap reggel munka­
helyén heresóoldatot ivott és mi­
közben a mentők a klinika felé 
robogtak vele — meghalt.

A rendőrség azonnal megindi-
3IOIOIOIOIOIOIOIOK

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

házbirtokosokat, hogy a birtokuk­
ban levő házak után az 1939 év­
re szóló házbérbevallás ivet folyó 

1 hó 1 és 30 között terjedő időben a

tóttá a vizsgálatott az öngyilkos­
ság okának kiderítésére, de ez nem 
sikerült mindezidáig, mert a sze­
rencsétlen lány mindössze egy né­
hány kussza sorból álló levelet ha­
gyott hátra, melyből azonban csak 
sejteni lehet az okot. A vizsgálat 
folyik.
leoioioeoBoaoioaoec
hivatalos órák alatt délelőtt 8—12 
óra között a városi adóhivatal III. 
a, — kivetési osztályánál (I. em. 
37 sz. helyiség, — Sas utca elől 
lópcsöfeljárattal szemben) a követ­
kezmények terhe mellett nyújtsák

1988 nóvember 25

be. A bevalláshoz szükséges nyom- 
tatvány űrlapok ugyancsak á fent 
megjelölt hivatali helyiségben sze­
rezhetők be az előírási ár ( 10 
bérleményig szóló 6 fillér, azon 
felüli nagyobb iv darabonként 12 
fillér) megtérítése ellenében, Fi­
gyelmezteti a városi adóhivatal a 
házbérvallomási iv beadására kö­
telezett háztulajdonosokat, házha­
szonélvezőket. illetve zárgondno- 
kokat, hogy a bevallási iv benyúj­
tásának elmulasztása a kivetendő 
1939 évi házadó utáni 5 százalé­
kos, illetve 10 százalékos birság 
előírását vonja maga után. A ház 
bórvallomási ivet minden egyes, 
akár adómentes, akár adóköteles 
házról, valamint a bórbeadott, a- 
vagy ingyen átengedett (majoros) 
tanyaépületekről is külön külön 
keli kiállítani és beadni. A beval­
lási iv kitöltésénél — a helyiségek 
számának részletes beállításán és 
azok használója (bérlője) nevének 
foglalkozásának pontos feltünteté­
sén kívül — lényeges kellék,hogy 
abba az 1938 november hó 1 i ál­
lapot szerinti egész évre átszámí­
tott összes bért (készpénz, termé­
szetbeni vagy egyéb ellenszolgál­
tatás, béren felül külön kikötött 
közüzemi dijak, átalakítási költ­
ség stb) tulajdonosnál vagy ingyen 
átengedett helyiségeknél pedig an­
nak egész évre átszámított ha­
szonértékét még az érdekelt bér­
lő aláirasa előtt pontosan beírja a 
kiállításért szintén felelős beval­
lást tevő.

Az üresen álló helyiségeket, még 
ha azok már előzőleg külön is be 
voltak Írásban jelentve, — lehető­
leg az előző évi -bevallási iv sor­
száma alatt feltétlenül be kell ál­
lítani és értékelni. Viszont a be­
vallási ívbe üresnek beállított be­
jegyzés a külön Írásbeli bejelen­
tést nem pótolja adótörlós szem­
pontjából.
Debrecen, 1938, október hó 24.

Városi adóhivatal,
©OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCKX3
Ha hirdetőinknél vásárol 

Lapunkat támogatja.
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Budapestre utazott 
a polgármester

Dr, Kölcsey Sándor polgármes­
ter tegnap délben fontos városi 
ügyekben való eljárások és ta­
nácskozások végett Budapcs're 
utazott. A minisztériumokban va­
ló megbeszélései alkalmasint egy 
két napig a fővároshoz kötik s 
igy a mára, csütörtökre kitüzett 
fogadások elmaradnak.

)<ir a krematórium 
üzembehelyezéséről
Az évekkel ezelőtt megépített 

de azóta még üzemben nem álló t 
debreceni halotthamvasztó üzembe 
helyezésinek kérdése most u ra i- 
dőszerü lett. A „The international 
Crematorium federation“ u yaoia 
ebben az irányban emlékiraot in­
tézett a kormányzóhoz s ezzel 
kapcsolatban szombaton délutánra 
Budapestre értekezletet hívtak ös»- 
sze a halotthamvasztás hi vei. Az 
értekezlet célja a krematórium ü- 
zembehelyezése és egy halottham­
vasztó egyesület megalakítása.

fcr.
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Szegesdróttal szegélyezett deszkakerítés 
a lengyel-szovjet határon

A szovjetunió katonai hatósá­
gai a lengyel határ mentén egyes 
helyeken három és félméteres ma­
gas szögesdróttal szegélyezett 
deszkakerítéseket állitatnak fel, 
hogy Lengyelországból ne lehes­
sen belátni a Szovjetunió terüle­

tére,
A kerítésen többszáz méteres tá­

volságban kapuk vannak, amelye­
ket gondos őrizet alatt tartanak. 
Hir szerint az egész lengyel-orosz 
határ mentén ilyen kerítést állíta­
nak fei.

»•«csoooooooooqm

A kogyei minisztereii)ök 
újabb megbízást kapott

Slawoj Skladkowski Lengyel mi­
niszterelnök a köztársaság elnöké­
nek benyújtotta lemondását, ame­
lyet azzal okolt meg, hogy befe­
jezte a mostani kormányra bízott

munkálatokat.
A köztársaság elnöke a lemon­

dást nem fogadta el, hanem meg­
bízta a kormányt, hogy folytassa 
a hatalom gyakorlását.
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Betegsége miatti elkeseredésében 
öngyilkos lett egy kocsmáros

A pocsai csendőrőrs telefonon 
jelentette a debreceni ügyészség­
nek, hogy Szilágyi József 52 éves 
ottani kocsmárost, ma reggel fel­
akasztva holtan találták lakásának 
félreeső helyén. A csendőri nyo­
mozás minden kétséget kizáróan 
megállapította, hogy a korcsmáros 
öngyilkosságot követett el, mert 
már hosszú idő óta betegeskedett 
és ez annyira elkeserítette, hogy
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Százötven ember
borzalmas halála

többször is véget akart vetni életé­
nek. Ezen szándékának végrehaj­
tásában csupán hozzátartozói gon­
dos ébersége tudta eddig megaka­
dályozni, de ma véletlenül egye­
dül hagyták néhány percre és ezt 
az időt használta fel Szilágyi vég­
zetes tettének elkövetésére.

A jelentés alapján az ügyészség 
a temetési engedélyt megadta.

Brid^etownbol (Angol Antillák) 
jelentik, hosy Barbados közelében 
földomlás betemetett százötven em 
bért. A szerencsétlenséget a három 
hete tartó esősósnek tulajdonítják.

Castriesből (Santa Lucia. Angol 
Nyugati Iindia) jelentik, hogy vul­
kánikus földmozgások következté­
ben egy egész hegy beomlott és

hatalmas földcsuszamlások igen 
nagy pusztítást okozott, Ideiglenes 
becslések szerint 200 ember meg­
halt Több falut hétméteres iszap- 
réteg borit.
A randőrségöl négyzetkilómőternyi 
területet kiürített. Tropikus felhő 
szakadások megnehezítik a men­
tési munkálatokat.

Az egyiptomi követ 
hortobágyi libavadászatoi)

Ma, csütörtök délután érkezik 
meg a Hortobágyra Marrey bey 
budapesti egyiptomi követ Hamed 
Kamara egyptomi diplomata kisé 
rotébBDi

Marrey bey követ régi rajongója 
a Hortobágynak és most a látoga 
tásával kétszeresen örül, mert a 
hortobágyi látogatását nemcsak a 
magyar pusztában való gyönyör­
ködésre használja fe\ hanem egy-

A Kárpátalja lakosságát 
éhínség fenyegeti
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gyuttal vadászszenvedélyének hó­
dol, amennyiben résztvesz egy há­
romnapos vadlibavadászaton.

A társaságban érkező Hamed 
Kamara egyik legismertebb nevű 
diplomatája Egyiptomnak, aki kü­
lönösen angol körökben bír nagy 
tekintéllyel.

Három napig maradnak a hor 
tobágyi csárdában, valószínűleg 
Debrecenbe is belátogatnak.

A Lengyel Távirati Iroda husz- 
ti jelentése szerint a közlekedési 
és élelmezési nehézségek Ruszinsz 
kóban valósággal tarthatatlan mó-

eddig abból állott, hogy fát szálli 
tott a sik területekre. A magyar 
határok lezárása ezt a tevékenysé­
get teljesen lehetetlenné tette.Le 
hetetlen azonkan a kitermelt fa 
szállítása nyugat felé is, mert a 
közlekedési lehetőségek teljesen 
megszűntek. Katasztrófáid hely­
zetbe került a szlatinai sóbánya is, 
amelynek tevékenységét szintén 
fel kellett függeszteni 
Huszton és Nsgyszöllősön csupán 

korlátólt mértékben és jeggyel 
lehet élelmiszereket — cukrot és 
lisztet — kapni.

A benzin beszerzése külön en­
gedélyhez van kötve.Az árak 20— 
30 százalékkal emelkedtek. A Ver- 
uovinában lakó és az egész ország­
nak csaknem egyharmadát kitevő 
lakosság sorsa tarthatatlanul ne­
héz. A nép élelmezésére Romániá­

ból nagyobb tömeg kukoricát Ígér­
tek, azonban csak tehergépkocsi­
kon, két három vagónra menő té­
telekben tudják a kukoricát az el­
osztó központokban szállítani.

A Ruszinfóldről menekült cse­
hek elbeszélések szerint Volösin 
idegösszeomlást szenvedett. Az 
Ungvárrol érkező hirek szerint 
Volosin az ukrán gárda foglya, A 
gárda tagjai egy pillanatra sem 
hagyják őrizetlenül a "ruszin mi- 

I nisztereluököt.

A csehszlovák köztársaság uj 
elnöke most már kétségtelenül 
Hacha. a lefőbb semmitőszék el­
nöke lesz, Hacha a jelölést elfo­
gadta. A H inka párt szinten hoz­
zájárult Hacha jelöléséhez Az el­
nökválasztást a jövő hét elején 
tartják meg.

00<X>«X>00<XX><>00<X>0<>0<XX><X>00<><>0<><><X>0<X><><>C><><><X)<><X>0<>C><X><><X>
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A SZÍNHÁZ MŰSORA:

November 24 én, csütörtökön : 
„Nagymama“.

November 25- én, pénteken : 
„Angyalt vettem feleségül“.

November 26-án, szombat d u : 
„Legyen úgy, mint régen volt“.

November 26 án,szombaton este: 
„Angyalt vettem feleségül“,

NovembeJ 27 én, vasárnap d u: 
„Gellérthegyi kaland“.

November 25 én, vasárnap este: 
„Angyalt vettem feleségül“.

November 28 án, hétfőn este : 
„Angyalt vettem feleségül 
oooooooooooooooooooooooooo

Hirdetmény

Értesítem az érdekelt lótartó gaz­
daközönséget, hogy a m. kir. deb­
receni áll. méuteiep parancsnokság 
Debrecen városban kancák törzs 
könyvezését folyó évi november 
hó 28, 29 és 30 án minden nap 
délelőtt 8 órai kezdettel a Barom- 
vásártéren a régi VII. sz. cédula- 
ház helyisége előtt tartja meg.

Felkérem a lótartó gazdaközön- 
sóget,hogy úgy a már betörzsköny- 
velt, mint a-betörzskönyvelni szán­
dékolt kancáikat, azok csikóival 
és a csikót igazoló fedeztetési 
jeggyel a fenti 3 napon belül ve­
zessék elő a balmazújvárosi ut fe­
lől a Baromvásártérre, torlódás el­
kerülése végett a következő sor­
rendben:

Az „A“ tói „J“ betűig, az ezen 
betükkkel kezdődő vezetéknevü 
gazdák f. évi november 28 án a 
„KMól „0“ betűig bezárólag no­
vember hó 28 én, „P“ től „Zs“ be­
tűig bezárólag az ezen belükkel

kezdődő vezetéknevü gazdák f. évi 
november 30-án vezessék elő kan­
cáikat azok csikóival együtt.

Értesítem az érdekelt gazdákat, 
hogy ez évben minden gazdának 
a kancánkónti 1 P, összegű páro- 
sitási dijat a kanca elővezetése va­
gyis a törzskönyvezés alkalmával 
a kelyszinen kell kifizetni-

A Kadarcs csárdánál törzsköny- 
veltetni szándékozó lótartó gazdá­
kat értesítem, hogy a törzsköny­
velés f. évi dec 1 én d. e. 8 órai 
kezdettel fog megtartatni.

jifapi 60 vaggon 
kőolaj

Tudományos körök véleménye 
szerint a lispei olajkutak 1930 év 
végén napi 60 vasúti kocsi rako­
mány kőolajat fognak adni, ami 
fedezi az egész ország kőolaj és 
benzinszükségletót, 
■oeoioeoioeoeoBoec

Hentesek .figaelmébe I
November 25-én este fél 8 óra­

kor a Hentes Szakosztály az Ipar- 
testület helyiségében ülést tart. 
Tárgy: kihasított export és egyéb 
fontos szakosztályi ügyek, Tekin­
tettel a fontos tárgysorozatra, fel­
kéri az elnökség a kartársakat, 
hogy lehetőleg teljes számban 
megjelenni szíveskedjenek, 
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Elrontott gyomornál és az 
ezzel összefüggő bélzavarok, felfú­
vódás, émelygés, homlokfájás, láz, 
hányás, hasmenés, vagy székszo­
rulás eseteibpn már egv pohár 
természetes Ferenc József kese- 
rüviz is igen gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emésztés 
útjait. Kérdezze meg orvosát.

reteket öltöttek.
Verhovinában, ahol az éhség a 

legnagyobb, teljesen megszűnt a 
lakosság kérésit! lehetősége,amely

Ä „HúQgária" filn)Szii)l>ázbao
A Magyar felszabadulás, a magyar őröm történelmi filmje

A trianoni 20 éves rabságból felszabadult Felvidék ujjongó, 
örömkönnyes napjai, lélekemelő ünnepségei, Kormányzó Urunk 

diadalmas bevonulásai. — Soha el nem felejthető élmény I
Még ma nézze meg I .Előadások : 5, 7, 9 órakor.

"
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Túlságosan vérmes emberek­
nél, kivéltkép akinél az igen nagy

rnriisi ,•>•*■ ■ nn~.u>^“lIlHIMIUl

nél, kivéltkép akinél az igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltség érzete, gyakran

teltinkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány hétig na­
ponta reggel, éhgvomorra eerv po­

hár természetes Ferenc József 
keserüvizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát. _________ _

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
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Nyugdíjas gimnáziumi tanár 
előkészít mindenféle vizsgára kö­
zépiskolai tanulókat oktat külön­
böző modern nyelvekre. Ugyanott 
szép bútorozott szoba ellátással 
jutányosán kiadó. Poroszlai ut 71.

Országos Vásárok
Péntek, november 25 : Csököly, 

Felsősegesd, Igái, Nagyacsád, Szen­
tes. Vásárosmiske.

Szombat, november 26: Apátfal­
va, Szentes.

Vasárnap, november 27 s Sen- 
veháza.

Hétfőn, november 28: Bonyhád 
Dombóvár, Dunapentele, Győr,

1988. November 25

Jászapáti, Kalocsa, Karcag, Komá 
rom, Kölese, Mándok, Sárvár, Sík 
Jós, Szany, Szirák.

Az Alföld“ kis téli menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

Springer József könyv, na-
pír totociKkék sza^'izle'e. Pa­
pírszalvéták, itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme- 
sek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak. 

Hirdetmény
Értesíti a város elsőfokú köz­

igazgatási hatóság a város érde­
kelt lakosságát, hogy a m. kir. 
Földmi velósügyi Miniszter Ur 
86.165-1937. VIII. A. 1. számú 
rendeletével a város egész terüle­
tére elrendelte a legkisebb munka­
bér megállapítását.

A munkabér megállapító bizott­
ság ennek tolytán folyó évi no­
vember hó 1 tői december bó 31.- 
ig a város területén fekvő gazda­
ságokban alkalmazott munkások 
részére fizethető legkisebb mun 
kabórt az alábbi részletezés szerint 
állapította meg:

Saját élelmezés melletti alkal­
mazás esetén:
Felnőtt fórfimunkás részére 1.50 P.

„ nőimunkás „ 120 „
16 éven aluli „ „ 0 80 „

Munkaadó által nyújtott élelme­
zés melletti alkalmazás esetén : 
Felnőt férfimunkás részére 1.00 P.

„ nőimunkás „ 0,80 „
16 éven aluli * » 0 50

Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága,

A
neme j

vonat
indul

HOVA

szgy. 1-50 Bpest keleti
az. 455 Nyirábrány

5-02 Szerencs
m. 6-08 Füzesabony

6-20 Tiszalök
5-45 Nyíregyháza

m. 6.01 Balmazújváros
V. 6-29 Nagykorok!
m. 6-32 Püspökladány

7-85 Bpest nyugati
7-40 Hajdúnánás

a« 7.68 Nagyiéta Vértes
m 8-00 Szerencs

8-10 Nyirábrány
m 9-29 Derecske

seb. 11.50 Bpest nyugati
gy. 11-53 Nyíregyháza
m. 1210 Füzesabony , .
az. 12-27 Tiszalök

12-30 Nyirábrány
13-22 Bpest nyugati
13-25 Nagyiéta Vértes
14-27 Szerencs

n 1430 Tiszalök
n 14-32 Nyirábrány

14-36 Nagykereki
m. 14-38 Balmazújváros

gy-s. 16-26 Nyíregyháza
m. 17-11 Bpest nyugati
gv. 18-43 Nyirábrány
sz. 18.46 Tiszalök

18-48 Nyíregyháza
9 18-68 Nagykereki

v. 19-00 Tiszafüred
19-30 Nagyiéta Vértes

gy-s 20-45 Bpest keleti
sz. 31-86 Nyíregyháza

1 2200 Bpest nyugati

A vonat HONNAN
neme érkezik

SZ. 4.40 Bpest nyugati
7.00 Tiszalök
7-07 Nyirábrány
7.10 Tiszafüred
7-20 Nagykereki
7-27 Nyíregyháza

sz 7-20 Nagykereki
in. 7-30 Püspökladány
8Z. 7-45 Nagyiéta Vértes

7-56 Balmazújváros
8-35 Tiszalök
8-50 Püspökladány
9-00 Szerencs

10-13 Nagyiéta-Vértes
in. 11-26 Szerencs

11-25 Hajdúnánás
V. 11-35 Derecske

gy. 11-36 Nyirábrány
m. 11-46 Bpest nyugati
sz. 12-26 Füzesabony
V. 13-52 Bpest nyugati
m. 14-15 Nagykereki

gy-s 14-26 Nyíregyháza
8Í 1 15-24 Bpest keleti
m. 15-37 Tiszalök
V. 16-46 Balmazújváros
m. 16-54 Nyirábrány
gy. 16-66 Nagyiéta Vértes
sz. 17-04 Nyíregyháza
m. 18-25 Nagykereki
gy 18-39 Nyíregyháza
m. 18-35 Bpest nyugati

gy-m 20-08 Füzesanony ,
SZ. 20-43 Nyíregyháza

20-42 Tiszalök
m. 21-23 Bpest keleti

seb. 21-25 Nyirábrány
SZ. 31-85 Szerencs
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AZ „ALFÖLD"

A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
).00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-45 és 10-00-10-5 
SiOlti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2‘40-kor élei 

mieser-, piaci árakét és árfolyam híreket ad.

PéottkCsütörtök
4.15 Háztartási tanácsadó.
5 vitéz Ottó Ernő előadása.
5,30 Csorba Dezső és cigányzene- 
kara muzsikál.
6 Thury Lajos elbeszélése.
6 30 B. Fehér Miklós hegedül.
7.10 Hírek szlovák nyelven.
7.25 Budai Dalárda műsora.
8.15 B pesti Hangverseny Zenekar. 
1005 Francia szerzők müvei.
11.10 Farkas Jenő és c zenekara.

10 20 Compactor Bálintról.
10.45 A játszadozó gyermek.
12 Déli harangszó.
12 10 A rádió szalonzenekara. 
1.30 Rátz Béla cigányzenekara.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Időszerű előadás,
5.15 Sportközlemények.
6 Révész Imre előadása.
6 30 Hanglemezek.
7 Hírek,

Am egéss magyar Alföldön a legnőiesebb rétegekbe0 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lCT.j.1 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P, 
Bserkesztöség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 isim.
RENDELJE MEG MEG MAI

Adj« fel még ma hirdetését! M
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eredeti regénye,

Syiifíosság
D e t e k t

az őperáőan t
iv történet

Irta:
SZENES JENŐ

65
De nem történt semmi, A de­

tektív és a rendőrök akadálytala­
nul jutottak fel a lépcső legfelső 
fokára.

Blei gyors pillantással körülné­
zett majd, elindult a jobb felé ve­
zető folyosón A két rendőr után- 
na,

Az újságíróval senki sem törő­
dött. Pár pillanatig tétovázott az­
után ő is elindult a lépcsőn felfelé. 
A lépcső elején balra fordult és 
tovább haladt a homályos folyo­
són. Néhány lépés után keskeny 
kis vas csigalépcsőt talált, mely 
kígyózva vezetett a magasba, 

Gondolkozás nélkül nekiindult 
és csakhamar fenntalálta magát a 
zsinórpadlás körül elfutó keskenv 
erkélyen. Lenézett a mélységbe. A 
nagy színpadon rendőrök álltak 
utasrtásra várva.

Pault ez a látvány kissé meg­
nyugtatta. Azon törte a fejét,hogy 
a felügyelő vájjon merre lehet, 
mikor lépteket hallott és csakha­
mar előtűnt a felügyelő vállas alak­
ja.

— Átkozott egy hely az a zsi- 
norpadlás — bosszankodott Blei— 
olyan mint egy labirintus,

— Hát itt bizony nehéz megta­
lálni egy embert, mert,,,

Nem fejezte be a mondatot,mert 
a szemben lévő galériáról lövés 
dördült el és a golyó éppen Blei 
és a riporter között csapott be a 
mellettük lévő falba.

— Ha számításom nem csal,

még két golyó van az átkozott re­
volverében — szitkozódott a felü­
gyelő, majd magához intve » felű 
gyelő a riportert, gyors léptekkel 
elindult a keskeny párkányon, ar­
ra a helyre, ahonnan a lövést le­
adták.

A két rendőr a helyén maradt. 
Kis vasajtóhoz értek.

— Ez bizonyára a tetőre vezet 
—súgta Paul Eleinek.

— Még két ilyen ajtó van a 
falban — bólintott a felügyelő.

(Folytatjuk.)

FŐVÁRAI

ProgoózlS.
A szél átmeneti gyengülése, vál­

tozó felhőzet,egyes helyeken köd, 
néhány helyen főként a Felvidé­
ken kisebb eső, a nappali hőmé:- 
séklet nem változik

ALfOLD
rounxA.ű£B8L

A eserkeastéaért és kiadásért felel «
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

____________ laptulajdonos____________
Nyomtatott: Dr DI08ZKGH Y JaNOB 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piao nooa 41 saál.

Valelle »remdavea«*« o»nk» Meal#


